
Aντιφασιστική  συναυλία  στο
Νέο  Ηράκλειο  το  Σάββατο  28
Οκτώβρη
Το  Σάββατο  28/10  στις  19:00,  ο  Αντιφασιστικός  Συντονισμός
Αθήνας-Πειραιά  διοργανώνει  αντιφασιστική  συναυλία  στο  Νέο
Ηράκλειο  (Θεατράκι  ΗΣΑΠ),  την  οποία  στηρίζουν  το  Σωματείο
Εργαζομένων Δήμου του Νέου Ηρακλείου Αττικής και ο Σύλλογος
Γονέων του 4ου ΓΕΛ Ηρακλείου Αττικής, ο Σύλλογος Γονέων του
1ου ΓΕΛ Ηρακλείου Αττικής, καθώς και πλήθος συλλογικοτήτων και
οργανώσεων του λαϊκού κινήματος.
Απέναντι στην προσπάθεια εδραίωσης φασιστικής παρουσίας στο
Νέο Ηράκλειο, αλλά και σε άλλες περιοχές της Αττικής, απέναντι
στην  απόπειρα  διοργάνωσης  της  φασιστικής  φιέστας  την  1η
Νοέμβρη, απαντάμε με πολύμορφη αντιφασιστική δράση. Από τις
συσκέψεις τοπικών φορέων στο Νέο Ηράκλειο που δεν κατάφερε
παρά την προσπάθειά της να σταματήσει η παρακρατική φασιστική
Propatria, μοιράσματα και αφισοκολλήσεις στις γειτονιές , με
αποκορύφωμα την μεγάλη αντιφασιστική συγκέντρωση στις 4μμ την
1η Νοέμβρη (Ηρακλείου 420). Σε αυτό το πλαίσιο, η διεξαγωγή
αντιφασιστικής συναυλίας στο Νέο Ηράκλειο έχει ως στόχο να
ενημερώσει τη γειτονιά αλλά και τον κόσμο της Αθήνας για την
1η Νοέμβρη, να γεμίσει με μουσική μια γειτονιά που πολλές
φορές  έχει  γίνει  στόχος  φασιστικών  επιθέσεων  θρασύδειλων
ομάδων απέναντι σε αγωνιστές/τριες και μαθητές σχολείων της
περιοχής και βέβαια να καλέσει όλους και όλες να απαντήσουν με
ένα ξεκάθαρο βροντερό όχι στον φασισμό. Μαζί με τους τοπικούς
μαζικούς φορείς, μαζί με τους κατοίκους του Νέου Ηρακλείου,
δίπλα σε κάθε άνθρωπο που αντιλαμβάνεται ότι δε μπορούσε να
αφήσουμε το τέρας του φασισμού να σηκώσει κεφάλι. Να φωνάξουμε
ότι δεν είναι πουθενά καλοδεχούμενοι οι φασίστες,να παλέψουμε
για ανοιχτές και ζωντανές γειτονιές
Η συναυλία θα έχει ελεύθερη πρόσβαση. Στον χώρο θα βρίσκεται
μπαρ,  αλλά  και  ένα  κουτί  οικονομικής  ενίσχυσης  για  τη
διοργάνωση  της  συναυλίας.
Ευχαριστούμε πολύ όλα τα συγκροτήματα και τους καλλιτέχνες που
στηρίζουν τη συναυλία αυτή και τον σκοπό της και που στέκονται
μαζί  μας  στον  αγώνα  που  δίνουμε  ενάντια  στους  φασίστες.
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Ειδικότερα ευχαριστούμε τις/τους:
Highjac
ΧΑΡΑ- Ladele
Θανάσιμος
Stolen Mic
Τσιμέντο
Thee Holy Strangers
Coyotte’s Arrow
Dustbowl
Dury Dava
Για ακόμη μια φορά το αντιφασιστικό κίνημα μαζί με σωματεία,
φοιτητικούς συλλόγους, μαζικούς φορείς, τους καλλιτέχνες, θα
είναι εδώ να μπλοκάρει κάθε προσπάθεια των φασιστών να βγουν
ξανά στο προσκήνιο και να διεκδικήσουν δημόσιο χώρο.
Ούτε στο Ηράκλειο, ούτε πουθενά.
Αντιφασιστικός Συντονισμός Αθήνας- Πειραιά.
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